

SU møte i Ånstad barnehage Referat – på teams

Dato: 17.november 2020

Til stede: Sandra Bertinussen, Geir Arne Ekman, Andreas Kvalnes, Susann Myrvang og Kamilla Norman

Ikke til stede: Dan Erik Antonsen

Punkt 1. Konstituering av samarbejdsutvalget:

Leder/ordstyrer: Andreas Kvalnes

Sekretær: Kamilla Norman

Punkt 2. Godkjenning av årsplanen 2020/2021:

Årsplanen er enstemmig vedtatt

Punkt 3. Møteplan for barnehageåret 2020/2021:

Der avtales et nytt møte den 13. januar 2021 kl. 18.00-19.30. Det kan bli på teams. Vi ser det an, når tiden nærmer seg. Sandra innkaller til møtet.

Punkt 4. Information fra FAU:

Geir Arne opplyser, at punktet 'evt', endres til «Informasjon fra FAU» og «Spørsmål fra FAU», da møter hvor politikere deltar, må være transparente.

Geir Arne om Frivillig Centralen: Info om overskudd til almen nyttige formål. Forslag om at midlerne går til Ånstads Gapahuk (ny benk, bålring, stengsel for sauer ved selve gapahuk, det foreslås at ha gjerde rundt bål også pga sau) Godkjent av styret. Forslag om at en åpning av nyrenoverte gapahuk, skal arrangeres med unger fra Ånstad barnehage.

Geir Arne opplyser, at om vi har noen behov i barnehagen, da er det å skrive det ned i et brev og rette henvendelse til politikere hen imot budgjetmøte 10.12.20

Geir Arne vil undersøke, med ordfører, om det har betydning, at han nå er både pappa og politiker/eierrepresentant ift. SU møter.

Styrer opplyser at, på fredag den 27. nov, blir der taget en befaring med teknisk etat omkring lys på uteområdet i Ånstad og ser på dessen som må settes opp.

Punkt 5. Spørsmål fra FAU:

Andreas spør om til dessen, som Ånstad har hatt stående i 3 år. Og informeres at Ånstad har talt med teknisk om de kunne komme, inden vinteren satte inn og sette opp dessen med stativ og alt. Dette har de ikke fået gjort og nå er det for sent at grave i jorden. Det kan både være kommunen, som setter opp dessen, men det er også snak om en dugnad.

Referent: Kamilla Norman